
  Zápisnica č. 5/2019 
zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 6. 3. 2019 o 9:30 hod. 

v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu 
 
 
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD.    
Overovateľ: Mgr. Milan Blaha    
 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu. 
 
1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh 
 
2/ SK č.: 205/SKL/2019 (pôvodne 1117/SKL/2018) zo dňa 12. 9. 2018 
Doplnenie: Sťažnosť č. 814/SL/2018, Sťažnosť č. 1022/SL/2018, Sťažnosť č. 1023/SL/2018 
(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c), § 17 ods. 1 písm. h)  zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: Okresné stavebné bytové družstvo v Rimavskej Sobote    číslo licencie: TKR/100 
 
3/ Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
Sťažnosť č. 673/SL/2019 
(vo veci možného porušenia § 17 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Orange Slovensko, a.s.        číslo licencie: TKR/257 
 
4/ Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
Sťažnosť č. 709/SL/2019 
(vo veci možného porušenia § 17 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Slovak Telekom, a.s.        číslo licencie: TKR/255 
 
5/ Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
Sťažnosť č. 393/SL/2019 
(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c), § 60  ods. 1   zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: Kalná KTR, s.r.o.        číslo licencie: TKR/230 
 
6/ Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
Sťažnosť č. 394/SL/2019 
(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c), § 60  ods. 1  zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: Nelson Services, s. r. o.       číslo licencie: TKR/335 
 
7/ SK č.: 206/SKL/2019 (pôvodne 1118/SKL/2018) zo dňa 12.9.2018 
Doplnenie: Sťažnosť č. 795/SL/2018, Sťažnosť č. 946/SL/2018, Sťažnosť č. 948/SL/2018 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: RADIO ONE, s.r.o.       číslo licencie: R/91 
 
8/ SK č.: 371/SKL/2019 (pôvodne 1483/SKL/2018) zo dňa 5. 12. 2018 
Doplnenie: Sťažnosť č. 1184/SL/2018 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Marek Petráš        číslo licencie: R/93, RD/28 
 
9/ SK č.: 439/SKI/2019 zo dňa 9. 1. 2019 
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: D.EXPRES, k.s.        číslo licencie: R/112 
 
10/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 499/SO/2019     
(na vysielanie komunikátu Clavin Platinum zo dňa 16. 1. 2019)  



Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
11/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 520/SO/2019 a 521/SO/2019     
(na vysielanie programu Na telo s Michalom Kovačičom zo dňa 20. 1. 2019,  Dobré ráno, Slovensko 
zo dňa 15. 1. 2019)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
        RTVS - vysielateľ na základe zákona               RD/1 
 
12/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 410/SO/2019     
(na vysielanie programu  Harry Potter a Kameň mudrcov - upútavky Elysium zo dňa 29. 12. 2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
13/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 516/SO/2019     
(na vysielanie programu Flinstonovci 2 zo dňa 20. 1. 2019)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                              číslo licencie: T/219, TD/16 
 
14/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 432/SO/2019     
(na vysielanie programu Láska Nebeská zo dňa 23. 12. 2018)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                 číslo licencie: TD/109 
 
15/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 444/SO/2019     
(na vysielanie programu Hviezdna brána zo dňa 9. 1. 2019)  
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona     číslo licencie: TD/1 
 
16/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1502/SO/2018     
(na vysielanie programu Reflex zo dňa 26. 11. 2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
17/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 480/SO/2019     
(na vysielanie Kinet TV z dní 28. – 31. 12. 2018 a 4. – 7. 1. 2019)  
Vysielateľ: Kinet Inštal s.r.o.      číslo licencie: TD/195 
 
18/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 533/SO/2019     
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 21. 1. 2019)  
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona     číslo licencie: TD/1 
 
19/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 446/SO/2019     
(na vysielanie programu Dr. House zo dňa 9. 1. 2019)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: TD/7 
 
20/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 449/SO/2019     
(na vysielanie programu Čertoviny zo dňa 1. a 3. 1. 2019)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
21/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 407/SO/2019     



(na vysielanie zo dňa 24. 12. 2018)  
Vysielateľ: TAM ART PRODUCTIONS, s r. o.    číslo licencie: R/84, RD/24 
 
22/ SK č.: 401/SKO/2019  zo dňa 19. 12. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1142/SO/2018)  
(vo veci možného porušenia § 18aa  ods. 1 písm. b), § 18aa ods. 1 písm. c)   zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Inkognito/30.9.2018/WAU 
ÚK: MAC TV s.r.o.                                                             číslo licencie: TD/109                
 
23/ SK č.: 296/SKO/2019 (pôvodne 1316/SKO/2018) zo dňa 24. 10. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1051/SO/2018)  
(vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Reflex/19. 7. 2018 /TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA -  SLOVAKIA, spol. s r.o. číslo licencie: T/41, TD/17 
                                      
24/ SK č.: 357/SKO/2019 (pôvodne 1458/SKO/2018)  zo dňa 21. 11. 2018 
Doplnenie: Správa č. 1280/M/2018 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(vo veci možného porušenia § 32  ods. 9  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/komunikát/deň/programová služba: Noviny/Oprava ciest prioritou/ 22. 10. 
2018/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.                                                             číslo licencie: T/39, TD/15                
 
NEVEREJNÉ: 
 
25/ SK č.: 1518/SKL/2018  zo dňa 19. 12. 2018 
Žiadosť o udelenie licencie na digitálne  televízne vysielanie 
ÚK: GeCom,  s.r.o., Michalovce   
 
26/ SK č.: 756/SKL/2019 zo dňa 25. 2. 2019 
Žiadosť o odňatie  licencie na rozhlasové  vysielanie 
ÚK: MAXMEDIA s.r.o.  číslo licencie: R/114 
 
27/ SK č.: 668/SKL/2019 zo dňa 11. 2. 2019 
Oznámenie o zmene  licencií na rozhlasové  vysielanie 
ÚK: D.EXPRES, k.s.   číslo licencie: R/113, RD/27 
 
28/ SK č.: 638/SKL/2019  zo dňa 8. 2. 2019 
Oznámenie o zmene  licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: TV MISTRAL,  s.r.o., Michalovce   číslo licencie: TD/90 
 
29/ SK č.: 664/SKL/2019  zo dňa 12. 2. 2019 
Oznámenie o zmene  licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: Levická televízna spoločnosť,  s.r.o.   číslo licencie: TD/98 
 
30/SK č.: 581/SKL/2019 zo dňa 1. 2. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: SPRÁVA KÁBLOVÝCH ROZVODOV s.r.o.  číslo licencie: TKR/300 
31/ SK č.: 560/SKL/2019 zo dňa 30. 1. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: ANTIK Telecom,  s.r.o.   číslo licencie: TKR/239 
 
32/ SK č.: 626/SKL/2019 zo dňa 4. 2. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 



ÚK: TV TV, spol. s r.o., Trebišov  číslo licencie: TKR/127 
 
33/ SK č.: 605/SKL/2019 zo dňa 4. 2. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: TV TV, spol. s r.o., Trebišov  číslo licencie: TKR/204 
 
34/ SK č.: 589/SKL/2019 zo dňa 1. 2. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: DSI DATA, a.s.  číslo licencie: TKR/282 
 
35/ Oznámenie o prevádzkovaní služby tv.zoznam.sk 
Oznámenie č. 599/AMS/2019 
Prevádzkovateľ: Zoznam, s.r.o. 
 
36/ Oznámenie o prevádzkovaní služby travelchannel.sk 
Oznámenie č. 1382/AMS/2018 
Prevádzkovateľ: Juraj Trstenský – Travel Channel Slovakia 
 
37/ Oznámenie o prevádzkovaní služby www.vychodoslovenska.tv 
Oznámenie č. 596/AMS/2019 
Prevádzkovateľ: KREOS, s.r.o. 
 
38/ Rôzne  
 
K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenia programu: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 142 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú 
splnené. 
 
Uznesenie č. 19-05/1.149 
Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 2/  
SK č.: 205/SKL/2019 (pôvodne 1117/SKL/2018) zo dňa 12. 9. 2018 
Doplnenie: Sťažnosť č. 814/SL/2018, Sťažnosť č. 1022/SL/2018, Sťažnosť č. 1023/SL/2018 
(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c), § 17 ods. 1 písm. h) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: Okresné stavebné bytové družstvo v Rimavskej Sobote    číslo licencie: TKR/100 
      
Uznesenie č. 19-05/2.150:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a  
§ 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 
205/SKL/2019 (pôvodne správne konanie č. 1117/SKL/2018) vedené voči prevádzkovateľovi 



retransmisie Okresné stavebné bytové družstvo v Rimavskej Sobote podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona 
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/143: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 20. 3. 2019                  Z: PLO 
 
Úloha č. 19-05/144: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností. 
T: 18. 3. 2019                  Z: PLO 
 
K bodu 3/ 
Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
Sťažnosť č. 673/SL/2019 
(vo veci možného porušenia § 17 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Orange Slovensko, a.s.        číslo licencie: TKR/257 
 
Uznesenie č. 19-05/3.151 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči prevádzkovateľovi retransmisie 
Orange Slovensko, a.s. vo veci možného porušenia povinnosti podľa § 17 ods. 8 zákona č. 308/2000 
Z.z. poskytnúť na základe písomnej žiadosti koncového užívateľa technické zariadenie na príjem 
programovej služby, ktoré bude umožňovať retransmisiu programovej služby vrátane multimodálneho 
prístupu, a to v lehote 30 dní odo dňa doručenia žiadosti.  
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 



Úloha č. 19-05/145: 
Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 
začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci. 
T: 20. 3. 2019                    Z: PLO 
 
Úloha č. 19-05/146: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 18. 3. 2019                                  Z: PLO 
 
K bodu 4/ 
Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
Sťažnosť č. 709/SL/2019 
(vo veci možného porušenia § 17 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Slovak Telekom, a.s.        číslo licencie: TKR/255 
 
Uznesenie č. 19-05/4.152 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči prevádzkovateľovi retransmisie 
Slovak Telekom, a.s. vo veci možného porušenia povinnosti podľa § 17 ods. 8 zákona č. 308/2000 
Z.z. poskytnúť na základe písomnej žiadosti koncového užívateľa technické zariadenie na príjem 
programovej služby, ktoré bude umožňovať retransmisiu programovej služby vrátane multimodálneho 
prístupu, a to v lehote 30 dní odo dňa doručenia žiadosti.  
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/147: 
Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 
začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci. 
T: 20. 3. 2019                    Z: PLO 
 
Úloha č. 19-05/148: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 18. 3. 2019                                  Z: PLO 
 
K bodu 5/  
Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
Sťažnosť č. 393/SL/2019 
(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c), § 60  ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: Kalná KTR, s.r.o.        číslo licencie: TKR/230 
 
Uznesenie č. 19-05/5.153 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 



podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči spoločnosti Kalná KTR, s.r.o. vo 
veci možného porušenia 

I. § 17 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s možným poskytovaním 
retransmisie televíznych programových služieb TV MARKÍZA HD, TV DOMA HD, 
Duna TV, M4 Sport, M5, Duna World, AMC, TV2, DAJTO HD, JimJam, Disney 
Channel, History Channel, JOJ Cinema HD, JOJ PLUS SD/HD, Kalna Infokanal, M1, 
M2, Mňam TV, MTV Dance, Nick Jr., RiK, Sport 1, Sport 2, TA3, JOJ, Viasat History, 
Video Bar, WAU SD/HD, Mindig TV (inzercia) a rozhlasových programových služieb 
Radio Kossuth, Radio Bartok, Danko Radio bez súhlasov ich pôvodných vysielateľov, 

II. § 60 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s možným neoznámením zmien údajov 
uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie Rade do 15 dní odo dňa vzniku týchto 
zmien. 

 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
   
Úloha č. 19-05/149: 
Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 
začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci. 
T: 20. 3. 2019                   Z: PLO 
 
Úloha č. 19-05/150: 
Kancelária Rady upovedomí sťažovateľa o začatí správneho konania. 
T: 18. 3. 2019                                  Z: PLO 
 
Uznesenie č. 19-05/5.154 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 393/SL/2019 smerujúcu 
voči spoločnosti Kalná KTR, s.r.o. a uznala sťažnosť v časti týkajúcej sa možnej retransmisie 
programových služieb Prima ZOOM, Prima COOL, Prima Love, TV Barrandov, Kino Barrandov, 
Cartoon Network, Arena Sport 1, CS Film/CS Mini, Travel XP, TV WAR, Kino Svět, CNN, Euro 
News, Filmbox, Filmbox plus, Auto motor und sport, ČT 1, ČT 2, ČT 24, ČT Sport, Óčko Star podľa 
ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 



Úloha č. 19-05/151: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia časti sťažnosti. 
T: 18. 3. 2019                               Z: PLO 
  
K bodu 6/ 
Dohľad nad dodržiavaním  zákona č. 308/2000 Z. z.  
Sťažnosť č. 394/SL/2019 
(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c), § 60 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: Nelson Services, s. r. o.       číslo licencie: TKR/335 
  
Uznesenie č. 19-05/6.155: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči spoločnosti Nelson Services, s.r.o. 
vo veci možného porušenia 

I. § 17 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s možným poskytovaním 
retransmisie televíznych programových služieb TA3, TV MARKÍZA HD, ČT 1, ČT 2, 
Prima PLUS, JOJ, Discovery Channel, Óčko, Senzi, AXN, Travel Channel, National 
Geographic Wild, Disney Channel, Eurosport 1, Eurosport 2, Filmbox, Arena Sport 1, 
DAJTO, ČT Sport HD, Fishing and Hunting, JOJ PLUS, Nova Sport 1 HD, Nova Sport 2 
HD, Discovery Showcase HD, DOMA, NOE TV, Šlágr, WAU, ČT :D/Art HD, Fine 
Living Network, CS mini/CS Film, TV Barrandov, VH1, Animal Planet, Nick Jr. bez 
súhlasov ich pôvodných vysielateľov, 

II. § 60 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s možným neoznámením zmien údajov 
uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie Rade do 15 dní odo dňa vzniku týchto 
zmien a v súvislosti s možným neoznámením zmeny počtu prípojok Rade do 15 dní po 
tom, čo sa tento počet zmenil o 20 % od posledného oznámenia. 

 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/152: 
Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 
začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci. 
T: 20. 3. 2019                   Z: PLO 
 
Úloha č. 19-05/153: 
Kancelária Rady upovedomí sťažovateľa o začatí správneho konania. 
T: 18. 3. 2019                                  Z: PLO 
 
Uznesenie č. 19-05/6.156: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 394/SL/2019 smerujúcu 
voči spoločnosti Nelson Services, s.r.o. a uznala sťažnosť v časti týkajúcej sa možnej retransmisie 



programových služieb Prima ZOOM, Prima COOL, Prima Love, TV Barrandov, Kino Barrandov, 
Cartoon Network, CNN, Euro News, Travel XP, Filmbox Plus, TV WAR,  Kino Svět, Óčko Star 
podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/154: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia časti sťažnosti. 
T: 18. 3. 2019                               Z: PLO 
 
K bodu 7/ 
SK č.: 206/SKL/2019 (pôvodne 1118/SKL/2018) zo dňa 12.9.2018 
Doplnenie: Sťažnosť č. 795/SL/2018, Sťažnosť č. 946/SL/2018, Sťažnosť č. 948/SL/2018 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: RADIO ONE, s.r.o.       číslo licencie: R/91 
 
Uznesenie č. 19-05/7.157:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastníkovi správneho konania  
č. 206/SKL/2019 (pôvodne správne konanie č. 1118/SKL/2018) vysielateľovi RADIO ONE, s.r.o. 
 
vzhľadom na to, že v dňoch 19. 7. 2018, 11. 9. 2018 a 18. 10. 2018 nevyužíval frekvenciu 92,3 
MHz Levice a v dňoch 14. 8. 2018 a 13. 11. 2018 nevyužíval frekvenciu 92,9 MHz Rimavská 
Sobota na účely, na ktoré mu boli pridelené, čím naplnil skutkovú podstatu správneho deliktu 
podľa § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z., 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie 
zákona. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 



Hlasovanie:  
Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/155: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 6. 4. 2019                  Z: PLO 
 
Úloha č. 19-05/156: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 18. 3. 2019                  Z: PLO 
 
Uznesenie č. 19-05/7.158:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 206/SKL/2019 
(pôvodne správne konanie č. 1118/SKL/2018) vedené voči spoločnosti RADIO ONE, s.r.o. v časti 
týkajúcej sa frekvencie 93,5 MHz Lučenec podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/157: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 6. 4. 2019                  Z: PLO 
 
Úloha č. 19-05/158: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 18. 3. 2019                  Z: PLO 
 
K bodu 8/  
SK č.: 371/SKL/2019 (pôvodne 1483/SKL/2018) zo dňa 5. 12. 2018 



Doplnenie: Sťažnosť č. 1184/SL/2018 
(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: Marek Petráš        číslo licencie: R/93, RD/28 
 
Uznesenie č. 19-05/8.159: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 371/SKL/2019 
(pôvodne správne konanie č. 1483/SKL/2018) vedené voči vysielateľovi Marek Petráš podľa § 30 ods. 
1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/159: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 20. 3. 2019                  Z: PLO 
 
Úloha č. 19-05/160: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 18. 3. 2019                  Z: PLO 
 
K bodu 9/  
SK č.: 439/SKI/2019 zo dňa 9. 1. 2019 
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: D.EXPRES, k.s.        číslo licencie: R/112 
  
Uznesenie č. 19-05/9.160: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že žiadosť zo dňa 9. 1. 2019 o udelenie 
výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o)  zákona č. 308/2000 Z. z.  posudzovanú v rámci správneho konania 
č. 439/SKI/2019 vedeného s účastníkom konania, D.EXPRES, k.s. 
 

z a m i e t a. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 



Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/161: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o zamietnutí žiadosti a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 6. 4. 2019                 Z: PLO 
   
K bodu 10/  
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 499/SO/2019     
(na vysielanie komunikátu Clavin Platinum zo dňa 16. 1. 2019)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: T/41, TD/17 

   
Uznesenie č. 19-05/10.161: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MARKÍZA – 
SLOVAKIA, spol. s r.o. vo veci možného porušenia 

1. § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 16. 1. 2019 o cca 20:20:27 hod. 
a 20:32:30 hod. odvysielal na programovej službe TV MARKÍZA komunikát označujúci 
sponzora programu Šport odkazom na jeho výrobok Clavin Platinum, pričom mohlo dôjsť 
k nezabezpečeniu časového zaradenia tohto komunikátu v súlade s podmienkami 
ustanovenými v § 4 ods. 1 Vyhlášky Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z. 
z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o jednotnom systéme označovania audiovizuálnych diel, 
zvukových záznamov umeleckých výkonov, multimediálnych diel, programov alebo iných 
zložiek programovej služby a spôsobe jeho uplatňovania; 

2. § 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že na televíznej programovej 
službe TV MARKÍZA odvysielal dňa 16. 1. 2019 o cca 20:20:27 hod. a 20:32:30 hod. 
komunikát označujúci sponzora programu Šport odkazom na jeho výrobok Clavin Platinum, 
ktorý mohol naplniť definíciu reklamy podľa § 32 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z., pričom 
v tomto komunikáte mohlo dôjsť k nezabezpečeniu povinnosti, aby bola reklama slušná. 

 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová zdržala sa 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 6-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/162: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 20. 3. 2019 Z: PLO 
 



Úloha č. 19-05/163: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 18. 3. 2019                 Z: PgO 
 
K bodu 11/  
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 520/SO/2019 a 521/SO/2019     
(na vysielanie programu Na telo s Michalom Kovačičom zo dňa 20. 1. 2019,  Dobré ráno, Slovensko 
zo dňa 15. 1. 2019)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
        RTVS - vysielateľ na základe zákona               RD/1 
 
Uznesenie č. 19-05/11.162:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosti evidované pod č. 520/SO/2019 
a 521/SO/2019 smerujúce voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa 
MARKÍZA – SLOVAKIA, spol s r.o. a vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio Slovensko   
vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosti podľa 
ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnené. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/164: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností. 
T: 18. 3. 2019                 Z: PgO 
 
K bodu 12/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 410/SO/2019     
(na vysielanie programu  Harry Potter a Kameň mudrcov - upútavky Elysium zo dňa 29. 12. 2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 19-05/12.163: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 410/SO/2019 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, 
spol. s r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 



Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 19-05/165: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 18. 3. 2019                             Z: PgO 
 
K bodu 13/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 516/SO/2019     
(na vysielanie programu Flinstonovci 2 zo dňa 20. 1. 2019)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                            číslo licencie: T/219, TD/16 
 
Návrh uznesenia je súčasťou správy o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000  
Z. z. (sťažnosť č. 432/SO/2019) bod 14. 
 
K bodu 14/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 432/SO/2019     
(na vysielanie programu Láska Nebeská zo dňa 23. 12. 2018)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                  číslo licencie: TD/109 
 
Uznesenie č. 19-05/14.164: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo 
veci možného porušenia 

1. § 16 ods. 3 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že 
− na televíznej programovej službe WAU dňa 23. 12. 2018 v čase o cca 21:55 hod. 

odvysielal program Láska nebeská, ktorý bol odvysielaný s českým dabingom, 
− na televíznej programovej službe JOJ PLUS dňa 20. 1. 2019 v čase o cca 17:35 hod. 

odvysielal program Flintstonovci 2, ktorý bol odvysielaný s českým dabingom, 
čím mohlo dôjsť k nezabezpečeniu používania štátneho jazyka v súlade so zákonom č. 
270/1995 Z. z. o štátnom jazyku Slovenskej republiky. 

2. § 39 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. s odkazom na § 33 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
v súvislosti s tým, že dňa 23. 12. 2018 v čase o cca 21:55 hod. odvysielal v rámci televíznej 
programovej služby WAU sponzorský odkaz subjektu vyrábajúceho alkoholické nápoje, čím 
mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti, aby osoba, ktorej hlavnou činnosťou je výroba, predaj 
alebo nájom tovarov, alebo poskytovanie služieb, ktorých reklama sa obmedzuje podľa § 33 
ods. 1 a § 32 ods. 6, nebola sponzorom programu alebo programovej služby vysielanej počas 
tohto obmedzenia. 

 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 



Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/166: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 20. 3. 2019 Z: PLO 
 
Úloha č. 19-05/167: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 18. 3. 2019                               Z: PgO 
 
K bodu 15/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 444/SO/2019     
(na vysielanie programu Hviezdna brána zo dňa 9. 1. 2019)  
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona    číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 19-05/15.165: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi Rozhlas a televízia 
Slovenska vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, 
že na televíznej programovej službe Jednotka dňa 9. 1. 2019 v čase o cca 20:31 hod. odvysielal 
program Hviezdna brána, ktorý bol odvysielaný s českým dabingom, čím mohlo dôjsť 
k nezabezpečeniu používania štátneho jazyka v súlade so zákonom č. 270/1995 Z. z. o štátnom jazyku 
Slovenskej republiky. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/168: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 20. 3. 2019 Z: PLO 
 
Úloha č. 19-05/169: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 18. 3. 2019                               Z: PgO 
 
K bodu 16/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1502/SO/2018     



(na vysielanie programu Reflex zo dňa 26. 11. 2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 19-05/16.166: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 1502/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA, vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, 
spol. s r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová zdržala sa 
Blaha  zdržal sa 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 5-0-2, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/170: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 18. 3. 2019                           Z: PgO 
 
K bodu 17/  
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 480/SO/2019     
(na vysielanie Kinet TV z dní 28. – 31. 12. 2018 a 4. – 7. 1. 2019)  
Vysielateľ: Kinet Inštal s.r.o.      číslo licencie: TD/195 
 
Uznesenie č. 19-05/17.167: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 480/SO/2019 smerujúcu 
voči vysielaniu programovej služby Kinet TV vysielateľa Kinet Inštal s.r.o. a uznala sťažnosť podľa 
ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/171: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 18. 3. 2019                             Z: PgO 



 
K bodu 18/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 533/SO/2019     
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 21. 1. 2019)  
Vysielateľ: RTVS, na základe zákona    číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 19-05/18.168: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi Rozhlas a televízia 
Slovenska, vysielateľ na základe zákona, vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 
308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 21. 1. 2019 v čase o cca 19:00 hod. odvysielal na televíznej 
programovej službe Jednotka program Správy RTVS, v rámci ktorého odvysielal príspevok s názvom 
EÚ uvalila sankcie na členov ruskej GRU, v ktorom mohlo prísť k porušeniu povinnosti zabezpečiť 
objektívnosť a nestrannosť spravodajského programu. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/172: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 20. 3. 2019 Z: PLO 
 
Úloha č. 19-05/173: 
Kancelária Rady upovedomí sťažovateľa o začatí správneho konania. 
T: 18. 3. 2019                               Z: PgO 
 
K bodu 19/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 446/SO/2019     
(na vysielanie programu Dr. House zo dňa 9. 1. 2019)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: TD/7 
 
Uznesenie č. 19-05/19.169: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 446/SO/2019 smerujúcu 
voči vysielaniu programovej služby TV DOMA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 
a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 



Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/174: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 18. 3. 2019                           Z: PgO 
 
K bodu 20/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 449/SO/2019     
(na vysielanie programu Čertoviny zo dňa 1. a 3. 1. 2019)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 19-05/20.170: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 449/SO/2019 
smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa  
MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 11 
zákona č. 308/2000  Z. z. za nepreskúmateľnú. 
       
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/175: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi dôvody nepreskúmateľnosti sťažnosti. 
T:18. 3. 2019                  Z: PgO 
 
K bodu 21/  
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 407/SO/2019     
(na vysielanie zo dňa 24. 12. 2018)  
Vysielateľ: TAM ART PRODUCTIONS, s r. o.   číslo licencie: R/84, RD/24 
 
Uznesenie č. 19-05/21.171: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 407/SO/2019 smerujúcu 
voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio Jemné, vysielateľa TAM ART 



PRODUCTIONS, s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. 
za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/176: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 18. 3. 2019                             Z: PgO 
 
K bodu 22/  
SK č.: 401/SKO/2019 zo dňa 19. 12. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1142/SO/2018)  
(vo veci možného porušenia § 18aa  ods. 1 písm. b), § 18aa ods. 1 písm. c)   zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Inkognito/30.9.2018/WAU 
ÚK: MAC TV s.r.o.                                                             číslo licencie: TD/109                
 
Uznesenie č. 19-05/22.172: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že účastník správneho konania  
č.  401/SKO/2019 MAC TV s.r.o.  
 

porušil 
 

I. povinnosť ustanovenú v § 18aa ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z.z. tým, že dňa 30. 9. 
2018 v čase o cca 15:38 hod. odvysielal v rámci programovej služby WAU doplnkovú 
obsahovú službu – titulky pre osoby so sluchovým postihnutím k programu Inkognito, ktoré 
nezachytávali hovorený prejav v programe spôsobom, ktorý osobám so sluchovým 
postihnutím umožnil porozumieť jeho obsahu, a 

II. povinnosť ustanovenú v § 18aa ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. tým, že dňa 30. 9. 
2018 v čase o cca 15:38 hod. odvysielal v rámci programovej služby WAU doplnkovú 
obsahovú službu – titulky pre osoby so sluchovým postihnutím k programu Inkognito, ktoré 
neboli v súlade s nasledovnými požiadavkami ustanovenými vyhláškou Ministerstva kultúry č. 
12/2016 Z. z. o titulkoch pre osoby so sluchovým postihnutím:  

- § 1 písm. d), nakoľko čas zobrazenia identifikovaných titulkov nebol primeraný na 
zabezpečenie ich čitateľnosti, čím došlo k porušeniu povinnosti, aby boli titulky pre 
osoby so sluchovým postihnutím v súlade s požiadavkami ustanovenými všeobecne 
záväzným právnym predpisom, ktorý vydá Ministerstvo kultúry podľa § 18aa ods. 2 
zákona č. 308/2000 Z. z., 

 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 



Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

 
za čo mu ukladá 

 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - pokutu, určenú podľa § 67 
ods. 6 zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 3 319, - € slovom tritisíc tristodevätnásť eur.  
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***19, KS6548. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/177: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 6. 4. 2019                 Z: PLO 
 
Úloha č. 19-05/178: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.  
T: 18. 3. 2019                                                               Z: PgO 
 
K bodu 23/  
SK č.: 296/SKO/2019 (pôvodne 1316/SKO/2018) zo dňa 24. 10. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 1051/SO/2018)  
(vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Reflex/19. 7. 2018 /TV MARKÍZA 
ÚK: MARKÍZA -  SLOVAKIA, spol. s r.o. číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 19-05/23.173: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 296/SKO/2019 
(pôvodne správne konanie č. 1316/SKO/2018), vedené voči vysielateľovi MARKÍZA-SLOVAKIA, 



spol. s r.o. podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 
predpisov, 
 

zastavuje, 
 

pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/179: 
Kancelária Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 18. 3. 2019                        Z: PLO 
 
Úloha č. 19-05/180: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažností.  
T: 18. 3. 2019                        Z: PgO 
 
K bodu 24/  
SK č.: 357/SKO/2019 (pôvodne 1458/SKO/2018)  zo dňa 21. 11. 2018 
Doplnenie: Správa č. 1280/M/2018 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(vo veci možného porušenia § 32  ods. 9  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/komunikát/deň/programová služba: Noviny/Oprava ciest prioritou/ 22. 10. 
2018/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.                                                             číslo licencie: T/39, TD/15                
 
Uznesenie č. 19-05/24.174: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania  
č. 357/SKO/2019 (pôvodne správne konanie č. 1458/SKO/2018), spoločnosť MAC TV s.r.o. 
 

porušil  
 

povinnosť ustanovenú v § 32 ods. 9 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

tým, že na programovej službe JOJ dňa 22. 10. 2018 o cca 20:05:05 hod. odvysielal v rámci programu 
Noviny komunikát s názvom Oprava ciest prioritou, ktorý podporoval Iva Nesrovnala, kandidáta na 
post primátora vo voľbách do orgánov samosprávy mesta Bratislava 10. novembra 2018, čím naplnil 
definíciu politickej reklamy podľa ustanovenia § 32 ods. 10 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z., 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 



Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu, určenú podľa § 67 
ods. 5 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 9 957,- € slovom deväťtisíc 
deväťstopäťdesiatsedem eur. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***19, KS6548. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová zdržala sa 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 6-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/181: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 6. 4. 2019                  Z: PLO 
 
NEVEREJNÉ: 
 
K bodu 25/  
SK č.: 1518/SKL/2018  zo dňa 19. 12. 2018 
Žiadosť o udelenie licencie na digitálne  televízne vysielanie 
ÚK: GeCom,  s.r.o., Michalovce 
 
Uznesenie č. 19-05/25.175: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 
1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 1518/SKL/2018 zo dňa  
19.12.2018, podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní posúdila žiadosť 
o udelenie licencie na digitálne vysielanie televíznej programovej služby, doručenú Rade účastníkom 
konania (ďalej aj „ÚK“): 
 
GeCom, s.r.o. 
Hviezdoslavova 6082/1A 
071 01 Michalovce 



 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie  podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 

rozhodnutie:  
 

Rada podľa ustanovenia § 27 ods. 5 písm. b) zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní  
 

zamieta 
 
žiadosť o udelenie licencie na digitálne vysielanie v správnom konaní č. 1518/SKL/2018 zo dňa  
19.12.2018, pretože  doručená žiadosť nespĺňa náležitosti podľa § 26 zákona č. 220/2007 Z. z. a 
žiadateľ neodstránil nedostatky žiadosti v lehote určenej Radou. 
 
Úloha č. 19-05/182: 
Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie v správnom konaní č. 1518/SKL/2018  a zašle ho účastníkovi 
konania. 
T: 6.4.2019                   Z: PLO 
 
K bodu 26/  
SK č.: 756/SKL/2019 zo dňa 25. 2. 2019 
Žiadosť o odňatie  licencie na rozhlasové  vysielanie 
ÚK: MAXMEDIA s.r.o.  číslo licencie: R/114 
 
Uznesenie č. 19-05/26.176: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou podľa ustanovenia § 5 ods. 1 
písm. b) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 
756/SKL/2019 zo dňa 25.2.2019, posúdila žiadosť o odňatie licencie č. R/114 na terestriálne 
rozhlasové vysielanie účastníka konania: 

 
MAXMEDIA, s.r.o.  
lokalita Hetmín 7113  
Šaľa 927 01 
(ďalej len „účastník konania“) 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní vydáva toto  

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 54 ods.1  písm. a) zákona č. 308/2000 Z.z. 
 

odníma 
 

licenciu č. R/114 
 

udelenú vysielateľovi MAXMEDIA, s.r.o.  z dôvodu, že o to držiteľ licencie listom doručeným Rade 
dňa 25.2.2019 písomne požiadal.  
 
Úloha č. 19-05/183: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o odňatí licencie č. R/114 a zašle ho účastníkovi konania   
T: 6. 4. 2019              Z: PLO 
 
K bodu 27/  



SK č.: 668/SKL/2019 zo dňa 11. 2. 2019 
Oznámenie o zmene  licencií na rozhlasové  vysielanie 
ÚK: D.EXPRES, k.s.   číslo licencie: R/112, RD/27 
 
Uznesenie č. 19-05/27.177: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.”), postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 
Z. z., v správnom konaní č. 668/SKL/2019 zo dňa 11.2.2019, posúdila oznámenie  o zmene licencie č. 
R/112 na rozhlasové vysielanie podľa § 51 ods. 1 zákona 308/2000 Z. z. a zmeny licencie č. RD/27 na 
rozhlasové digitálne vysielanie podľa § 28 ods. 5 zákona č. 220/2007 Z. účastníka konania: 
 
D. EXPRES, k.s. 
Vrútocká 48 
821 04 Bratislava 
 
z dôvodu zmeny programových typov vo vysielaní programovej služby a po zistení potrebných 
podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie:  
 
I. Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3  zákona č. 308/2000 Z. z.   

 
mení 

 
rozhodnutie o udelení licencie č. R/112 v čl. III. takto: 
„1. Podiely programových typov v bežnom týždni určené podľa platnej programovej skladby zo dňa 

11.2.2019, podanie 668/SKL/2019-1: 
   1.1 Spravodajstvo: 8,7% 

1.2 Publicistika:  
1.2.1 Politická publicistika: 1 % 
1.2.2 Ostatná publicistika: 0% 

1.3 Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou: 
1.3.1 Detské programy: 0% 
1.3.2 Náboženské programy: 0 % 
1.3.3 Literárno-dramatické programy: 0% 
1.3.4 Zábavné  programy:  0,8 % 
1.3.5 Hudobné programy: 3,6 % 

 Ostatný program: 85,9 % 
2.  Podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo verejnom záujme: 

9,7 %“ 
 
 
II. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 
 

mení 
 

rozhodnutie o udelení licencie č. RD/27  v Čl. I., bod 5 - 6. takto: 
„5. Podiely programových typov v bežnom týždni určené podľa platnej programovej skladby zo dňa 

11.2.2019, podanie 668/SKL/2019-1: 
   1.1 Spravodajstvo: 8,7% 

1.2 Publicistika:  
1.2.1 Politická publicistika: 1 % 
1.2.2 Ostatná publicistika: 0% 

1.3 Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou: 



1.3.1 Detské programy: 0% 
1.3.2 Náboženské programy: 0 % 
1.3.3 Literárno-dramatické programy: 0% 
1.3.4 Zábavné  programy:  0,8 % 
1.3.5 Hudobné programy: 3,6 % 

 Ostatný program: 85,9 % 
2.  Podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo verejnom záujme: 

9,7 %“ 
 
Úloha č. 19-05/184: 
Kancelária Rady vyhotoví v SK: 668/SKL/2019 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi 
konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 6. 4. 2019                   Z: PLO 
 
K bodu 28/ 
SK č.: 638/SKL/2019  zo dňa 8. 2. 2019 
Oznámenie o zmene  licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: TV MISTRAL,  s.r.o., Michalovce    číslo licencie: TD/90 
 
Uznesenie č. 19-05/28.178: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní (ďalej len 
„zákon č. 220/2007 Z.z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len 
„zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 638/SKL/2019  zo dňa 8.2.2019, posúdila oznámenie 
o zmene údajov uvedených v žiadosti o udelenie licencií účastníka konania: 
 
TV MISTRAL, s.r.o. Michalovce 
Mestský úrad, Námestie osloboditeľov 30 
071 01 Michalovce 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 
rozhodnutie: 

 
 
Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 
 

mení 
licenciu na televízne vysielanie č. TD/90 nasledovne: 
 
Článok II. sa mení a znie:  
 

„II. 
Právne skutočnosti:  
1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 
právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
štatistického úradu zo dňa 11.2.2019, spisová značka: RPO-86409/2019, Id v zdrojovom registri: 
412245, registračný úrad: Okresný súd Košice I, Registračné číslo Sro/11189/V 
 
2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa:  podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 11.2.2019, spisová 
značka: RPO-86409/2019, Id v zdrojovom registri: 412245, registračný úrad: Okresný súd Košice I, 
Registračné číslo Sro/11189/V 



Úloha č. 19-05/185: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 638/SKL/2019 a zašle 
ho účastníkovi konania, TV MISTRAL, s.r.o. 
T: 6. 4. 2019               Z: PLO 
 
K bodu 29/ 
SK č.: 664/SKL/2019  zo dňa 12. 2. 2019 
Oznámenie o zmene  licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: Levická televízna spoločnosť,  s.r.o.   číslo licencie: TD/98 
 
 
Uznesenie č. 19-05/29.179: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.”), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“),  v správnom konaní č. 664/SKL/2019 zo dňa 
12. 2. 2019, posúdila doručené oznámenie podľa § 28 ods. 5 zákona č. 220/2007 Z.z. o digitálnom 
vysielaní vo veci zmeny licencie č. TD/98 na televízne vysielanie účastníka konania: 
 
Levická televízna spoločnosť, s.r.o. 
Nám. Hrdinov 1 
934 01 Levice 
 
z dôvodu zmeny právnych skutočností a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 
a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 
 

mení 
 
licenciu č. TD/98  na digitálne vysielanie televíznej programovej služby v článku II. nasledovne: 
 
„Článok II. sa mení a znie:  
1.Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Nitra, vložka číslo: 12963/N, oddiel: 
Sro, zo dňa 04. 02. 2019, č. dožiadania: KD383/19 

2.Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou: podľa výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Nitra, vložka číslo: 12963/N, oddiel: Sro, zo dňa 04. 02. 
2019, č. dožiadania: KD383/19“ 

 
Úloha č. 19-05/186: 
V súlade s ustanovením § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví 
v správnom konaní rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 6. 4. 2019          Z: PLO 
  
K bodu 30/ 
SK č.: 581/SKL/2019 zo dňa 1. 2. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: SPRÁVA KÁBLOVÝCH ROZVODOV s.r.o.  číslo licencie: TKR/300 
 
Uznesenie č. 19-05/30.180: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 



o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 581/SKL/2019 zo dňa 1. 2. 
2019 posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/300 z dôvodu zmeny programovej 
ponuky prevádzkovateľa retransmisie:  
 
SPRÁVA KÁBLOVÝCH ROZVODOV s.r.o. 
Nám. SNP 212/4 
958 18 Partizánske 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. správneho poriadku 
vydáva toto  
 

rozhodnutie: 
 

 Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

m e n í  
 

registráciu retransmisie č. TKR/300 nasledovne: 
 
2. Časť 4. Ponuka programových služieb znie: 
 
„4. Ponuka programových služieb: 
 4.1 KDS Partizánske 

Televízne programové služby: 
     Základný súbor: Jednotka, Dvojka, Mestská televízia Partizánske, TV 

MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, 
TA3, ČT 1, ČT 2,  PRO7, TV Lux, TV5 Monde, 
CETV, Šlágr TV, WAU, Senzi, Prima Plus, RiK, 
France 24, ČT 24, TV Noe,   

    
     Rozšírený súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, 

DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, TA3, ČT 1, ČT 2, ČT 24,  
Sport 1, TV Lux, TV Noe, Nova Sport, Eurosport, 
Film+, Film Box, Travel Channel, Discovery, Animal 
Planet, Fishing&Hunting, Viasat History, CBS 
Reality, Minimax, Duck TV, TV Paprika,  Spektrum 
Home, CETV, Film Box plus, Šlágr TV, Mestská 
televízia Partizánske, WAU, Senzi, Nova Sport 2, 
Nova International, Sport 2, AMC, Eurosport 2, TLC, 
Investigation Discovery, JOJ Cinema, National 
Geographic Channel, National Geographic Wild,   

 
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, 

Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Patria; Rádio Lumen,  
VIVA, Europa 2, FUN RADIO, Expres, Rádio 7, 
Rádio Hey, ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3,  

    4.2 MMDS Partizánske:  
    Televízne programové služby: 
     Základný súbor: Jednotka, Dvojka, Mestská televízia Partizánske, TV 

MARKÍZA, JOJ, 
      
     Rozšírený súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, 

DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, TA3, CETV, ČT 1, ČT 2, 
ČT 24,  Sport 1, TV Lux, TV Noe, Nova Sport, 



Eurosport, Film+, Travel Channel, Discovery, Animal 
Planet, Fishing&Hunting, Viasat History, CBS 
Reality, Minimax, Duck TV, TV Paprika, Spektrum 
Home, Film Box, Film Box plus, Šlágr TV, Mestská 
televízia Partizánske, WAU, Senzi, Nova Sport 2, 
Nova International, Prima Plus 

  
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, 

Rádio Devín, Rádio_FM, rádio Patria; Rádio Lumen,  
VIVA, Europa 2, FUN RADIO, Expres, Rádio 7, 
Rádio Hey, ČRo 1, ČRo 2, ČRo 3.“  

 
 
Úloha č. 19-05/187: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v SK č. 581/SKL/2019 zo dňa  1. 2. 2019, 
zašle ho  účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.  
T: 6. 4. 2019                    Z: PLO 
  
K bodu 31/  
SK č.: 560/SKL/2019 zo dňa 30. 1. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: ANTIK Telecom,  s.r.o.   číslo licencie: TKR/239 
 
Uznesenie č. 19-05/31.181: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 560/SKL/2019 zo dňa 30. 1. 2019, posúdila 
oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/239 z dôvodu zmeny počtu prípojok a ponuky 
programových služieb účastníka konania 
 
ANTIK Telecom s.r.o. 
Čárskeho 10 
040 01 Košice 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/239 v bodoch 3 a 4 nasledovne: 
 

„3. Počet prípojok: 
a) IPTV – 24 501 
b) OTT –  7515 
c) DTH –  5064 
 
4. Ponuka programových služieb: 
 



a) rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina Košice, 
Rádio Regina Banská Bystrica, Rádio Regina Bratislava, Rádio Devín, Rádio_FM, Radio Slovakia 
International, Rádio Patria, Rádio Klasika, Rádio Litera, Rádio Junior; FUN RADIO, EXPRES, 
Europa 2, Rádio VIVA, Rádio Anténa, Rádio Lumen, Rádio KISS, Rádio Šport, Rádio Jemné, 
Rádio Košice, Radio One Rock, Rádio 7, ČRo 1 – Rádiožurnál, ČRo 2 – Praha, ČRo 3 Vltava, 
Český rozhlas 6, ČRo Region, ČRo D-dur, ČRo Leonardo, ČRo Rádio Česko, ČRo Rádio Wave, 
Radio Proglas, G-radio, Danceradio, Rádio Dechovka, Rádio Sky, NONSTOP, Rádio Junior,  
rádio HUMAN, Rádio JUPITER 

 
b) televízne programové služby: 

 
IPTV platforma 
Základný balík: Infokanál TANGO, Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV 
MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ HD, JOJ PLUS, JOJ PLUS HD, RiK,RiK HD, WAU, 
WAU HD, SENZI, TA3, ČT 1, ČT HD, ČT 2, ČT 24, TV Región, TV Piánko, Eurosport, 
Eurosport 2, Nova Sport, Nova Sport HD, Sport 1, Discovery Channel, Animal Planet, KinoSvět, 
Film+, AXN, TLC, Disney Channel, Disney Junior, Cartoon Network, JimJam, duck tv, VH1, 
MUSIQ 1, Óčko, Óčko Expres HD, Óčko Gold, Pohoda – Rebel, Pohoda – Relax, MusicBox, TV 
Naša/MusicBox, Mestská TV Košice, Mestská TV Vranov, Miestna TV Trebišov, Mestská TV 
Kráľovský Chlmec, Humenská televízia, v skratke HNTV, PANORÁMA, TV Zemplín, TV 
Poprad, Mestská televízia Partizánske, TV Považie, CE TV, TV Nitrička, Západoslovenská 
televízia, TV8, RESIDENCE.TV, FUN1, Šlágr TV, Šlágr TV HD, HD+, HD+ HD, Regionálni 
televize, TV LUX, TV NOE, Russia Today, RTR Planeta, Russia Today Documentary, Russija24, 
Kazakh TV, My Channel, NDR, SWR, WDR, RBB, MDR, BR, HR, DW TV, Arte, ORF 1, ORF 
2, Al Jazeera English, Al Jazeera Arabic, TV5 Monde, France 24 English, France 24, HRT1, 
HRT2, TV SLO1, TV SLO2, Rai Uno, Rai Due, Rai Tre, CCTV News, CCTV Espaňol, CCTV 
Francais, CCTV Russkij, CCTV Arabic, CCTV 4, CCTV 9 Documentary, TVE Internacional, 
Canal 24 Horas, 1+1 International, Country No. 1, Harmonie TV, Mestská TV Poltár, MTV 
Europe, Nickelodeon, Polo TV, Spartak TV, Spartak TV HD, TELEVÍZIA Z, TV BRATISLAVA, 
Ukraine Today, Wawa TV, VTV4, France 24 Arabic, Mestská televízia Trnava, Moldava TV, 
HCTV ( Hlohovská Televízia) , TV MARKÍZA HD, TV DOMA HD, DAJTO HD, Nick. Jr., 
TVA, SEVERKA, TV VEGA, Tv 9, TV 7, Life TV, 213 SD/HD, Nova International SD/HD, 
AMC SD/HD, Spektrum HD, Minimax, Film+ HD, Sport 1 HD, Arena Sport 2, Euronews, 
Armenia TV, UA TV, UP NETWORK, TUTY, Prima Plus, JOJ Cinema, JOJ + 1, TV LocAll, TV 
RAJ, Stredoslovenská televízia, Východoslovenská televízia, RÉGIÓ TV, Bardejovská televízia, 
TV Ružinov, PARK TV, TV Šlágr 2, NHK WORLD TV, Arirang TV, Retro Music 
Television.,Stingray iConcerts, NASA TV HD, NASA TV UHD, pearl.tv 4K UHD, telKE, TV 
Piánko 4K, TV Piánko+ 4K, Hobby TV, CNN      
 
Prémiový balík: Slovak Sport. TV, Sport 2, Sport 2 HD, Investigation Discovery, Discovery 
World, Discovery Science, History Channel, DOKU CS, TV Paprika, Spektrum Home, Fishing & 
Hunting, Comedy Central Extra, FilmBox, CS Film, Horor Film, KINO CS, AXN White, AXN 
Black, Boomerang, KiKa, MTV Hits, MTV Rocks, MTV Dance, VH1 Classic, Fajn Rock, Muzika 
CS, Mezzo, Fashion TV, Fashion One, Fashion One HD, Pro7, SAT1, KabelEins, ZDF, ARD, 
Sixx, 3sat, N24, Brazzers TV Europe, Private, English Club TV, Eurochannel, FilmBox Plus, 
RTL, VOX, Super RTL, RTL Nitro, RTL II, n-tv, Sundance Channel, Reality Kings TV, Mňam 
TV, Mňau TV, WAR TV, Disney Channel (DE), SAT.1 Gold 
 
Maďarský balík: M1, M2, Duna, Duna World, RTL Klub, TV2, Magyar ATV, Film+ 2, Cool 
TV, Sorozat, RTL +, Muzsika, MusicMix/SuperOne, Sláger TV, Cartoon Network, M4 Sport HD, 
Csaba TV, M5 
 
HD balík: MyZen HD, Slovak Sport. TV HD, Trace Sports HD, Auto Motor und Sport HD, 
Discovery HD Showcase, Animal Planet HD, History Channel HD, Film Europe HD, Trace Urban 
HD, MTV Live HD, Brava HDTV, Mezzo Live HD, Hustler HD/3D 



 
SuperBox balík: FilmBox HD, FilmBox Extra, FilmBox Family, FightBox HD, FashionBox HD, 
DocuBox HD, Erox HD, Eroxxx HD, 360 TuneBox HD 
 
Vstupný balík: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ PLUS, WAU, SENZI, 
TA3, ČT 1, ČT 2, ČT 24, Óčko, MusicBox, TV Naša/MusicBox, TV Piánko, TV LUX, TV NOE, 
TV Región, TV Zemplín, Mestská TV Košice, Mestská TV Vranov, Miestna TV Trebišov, 
Humenská televízia, v skratke HNTV, Mestská TV Partizánske, TV Považie, CE TV, TV8, 
RESIDENCE.TV, Regionálni televize, Šlágr TV, Spartak TV, Mestská TV Poltár, Polo TV, 
Wawa TV, TELEVÍZIA Z, Západoslovenská televízia, Harmonie TV, MUSIQ 1, TV 
BRATISLAVA, Country No. 1 
 
MIX balík: History Channel, Crime & Investigation, Auto Motor und Sport, Sport 5, Mezzo, 
Óčko Gold, FUN1, Russian Travel Guide, HD+, Dusk! TV, Óčko Expres, MCM Pop, MCM Top, 
duck tv, FilmBox, RiK, FilmBox Plus, Comedy Central Extra, English Club TV, Nickelodeon, 
MTV Europe 
 
Filmový balík: HBO, HBO HD, HBO 2, HBO 2 HD, HBO COMEDY, HBO COMEDY HD, 
CINEMAX, CINEMAX HD, CINEMAX 2, CINEMAX 2 HD“ 

 
DTH platforma 
 
Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, JOJ HD, TV DAJTO HD, TV DOMA Doma, JOJ PLUS, 
WAU, TA 3, LUX, Noe, ČT 1 HD, ČT 2, ČT 24, Kino Svět, Senzi TV, Šlagr, Duck TV, 
Nickelodeon, Disney Channel, Jim Jam, Minimax, RiK, JOJ Cinema HD, AMC, Film +, FilmBox, 
FilmBox Plus, FilmBox Extra HD, FilmBox Family, FilmBox Premium, FilmBox Arthouse, CS 
Film/CS Mini/Horor Film, Film Europe, AXN, Investigation Discovery HD, HBO HD, HBO 2, 
HBO 3, Cinemax HD, Cinemax 2 HD, Óčko TV, VH1, 360TuneBox, Discovery Showcase, 
Discovery Science, FashionBox, DiscoveryChannel, Animal Planet, TLC, National Geographic 
Channel, Nat Geo Wild, Spektrum, Travel Channel HD, Fine Living Network, TV Paprika, 
DocuBox HD, Spektrum Home, Eurosport 1 HD, Eurosport 2 HD, Sport 1, Sport 2 HD, 
AutoMotorSport HD, FAST&FUN Box HD, FightBox HD, EroX, EroXXX HD, Dorcel TV 
 
OTT platforma 
Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, JOJ, JOJ +1, JOJ Cinema, JOJ Plus, 
WAU, RiK, TUTY, Senzi, PARK TV, Fashion TV, TA3, TV LUX, TV Noe, Life TV, ČT 1, ČT 
2, ČT 24, Nova International, Prima Plus HD, TV Región, Východoslovenská TV, 
Stredoslovenská TV, Západoslovenská TV, TV Piánko, Sport 1, Sport 2, Arena Sport 1, Arena 
Sport 2, Auto Motor und Sport, Golf Channel, Spartak.tv, History Channel, Crime & 
Investigation, Mňam TV, Mňau TV, UP Network, English Club TV, TV Paprika, Spektrum, 
Spektrum Home, AMC, Film +, Eurochannel, AXN, AXN White, AXN Black, Disney Channel, 
Nickelodeon, Nick Jr., Jim Jam, Minimax, Duck TV, VH1, Očko, Očko Expres, Očko Star, RFM, 
MCM Top, Rebel, Relax, Polo TV, Košice:DNES /MusicBox, Mezzo, Mestská TV Košice, 
Mestská TV Vranov, Mestská TV Trebišov, HN TV, BTV, Moldava TV, TV 9, TV7, TV 
Bratislava, TV Ružinov, TV Severka, TV RAJ, Tv Vega, TV Panorama, TV Senior, TV Poprad, 
Mestská TV Partizánske, TV Považie, Mestská Televízia Trnava, CETV, TV Nitrička, Hlohovská 
televízia, TV8, Régio TV, TV LocAll, Šlágr TV, Šlágr 2, Regionálni televize, UA TV, Armenia 1 
TV, Euronews, NHK World HD, Arirang TV, Al Jazeera English, Al Jazeera, France 24 English, 
France 24, CGTN, CGTN Documentary, Playboy TV, National Geographic Channel, STINGRAY 
iConcerts, Erox, Eroxxx, Brazzers TV Europe, Dorcel TV, Extasy TV, Leo TV/Extasy TV, 
Reality Kings TV, Dusk!TV 

 
Úloha č. 19-05/188: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 560/SKL/2019 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho 
účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 



T: 6. 4. 2019          Z: PLO 
 
K bodu 32/  
SK č.: 626/SKL/2019 zo dňa 4. 2. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: TV TV, spol. s r.o., Trebišov  číslo licencie: TKR/127 
 
Uznesenie č. 19-05/32.182: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 626/SKL//2019 zo dňa  
4.2.2019, posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/127 z dôvodu zmeny 
špecifikácie telekomunikačných služieb, počtu prípojok a ponuky programových 
služieb prevádzkovateľa retransmisie:  
 
TV TV, spol. s r.o. 
M.R. Štefánika 2436 
075 01 Trebišov 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. správneho poriadku 
vydáva toto  
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 
údaje v  registrácii retransmisie č. TKR/127  v častiach 1a 3 - 4 nasledovne: 
1. Časť 1. Špecifikácia telekomunikačnej siete, alebo zariadania:  
 „vypúšťa sa podbod 1.1 vysielač MMDS Trebišov“  
 
2. Časť 3. Počet prípojok sa mení a znie: 
„3. Počet prípojok: 330“ 
 
3. Časť 4. Ponuka programových služieb sa mení a znie: 
„4.  Ponuka programových služieb:   

 MMDS Hraň a MVDS  Hraň:  
   televízne programové služby: 

základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA,  
TA 3, JOJ, JOJ PLUS,  

rozšírený súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA,  
TA 3, JOJ, JOJ PLUS, WAU, Dajto, ČT 1, ČT 2, 
SAT 1, RTL 2, PRO 7, TV Senior, TV LUX, 
ÓČKO, ŠLÁGR TV, CNN, Disney Channel, 
TELE5, Welt 

  
rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio 

Devín, Rádio FM, Rádio Regina; Rádio Jemné, 
Rádio Lumen,  EXPRES“ 

 
Úloha č. 19-05/189: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie č. TKR/127  v  SK č.: 626/SKL/2019, zašle ho  



účastníkovi konania, spoločnosti TV TV spol. s .r.o., Trebišov a  vyzve  ho na úhradu správneho 
poplatku. 
T: 6. 4. 2019                Z: PLO 
 
K bodu 33/  
SK č.: 605/SKL/2019 zo dňa 4. 2. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: TV TV, spol. s r.o., Trebišov  číslo licencie: TKR/204 
 
Uznesenie č. 19-05/33.183: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 605/SKL//2019 zo dňa  
4.2.2019, posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/204 z dôvodu zmeny počtu 
prípojok  a ponuky programových služieb prevádzkovateľa retransmisie:  
 
TV TV, spol. s r.o. 
M.R. Štefánika 2436 
075 01 Trebišov 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. správneho poriadku 
vydáva toto  
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 
údaje v  registrácii retransmisie č. TKR/204  v častiach 1 - 4 nasledovne: 
1. Špecifikácia telekomunikačnej siete: vypúšťa sa „KDS Slanec a KDS Hanušovce“ 
 
2. Územný rozsah retransmisie: vypúšťa sa „ Slanec a  Hanušovce“ 
 
3. Časť 3. Počet prípojok sa mení a znie: 
„3. Počet prípojok: 249 
 
4. Časť 4. Ponuka programových služieb sa mení a znie: 
„4.  Ponuka programových služieb pre KDS: Košická Polianka, Veľký Folkmar, Košická Belá, 

Trebišov, Cejkov:   
   televízne programové služby: 

základný súbor:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA,  
TA 3, JOJ, JOJ PLUS,  

rozšírený súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA,  
TA 3, JOJ, JOJ PLUS, WAU, Dajto, ČT 1, ČT 2, 
SAT 1, RTL 2, PRO 7, TV Senior, TV LUX, 
ÓČKO, ŠLÁGR TV, CNN, Disney Channel, 
TELE5, Welt 

  
rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio 

Devín, Rádio FM, Rádio Regina; Rádio Jemné, 
Rádio Lumen,  EXPRES“ 

 
 



Úloha č. 19-05/190: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie č. TKR/127  v  SK č.: 605/SKL/2019, zašle ho  
účastníkovi konania, spoločnosti TV TV spol. s .r.o., Trebišov a  vyzve  ho na úhradu správneho 
poplatku. 
T: 6. 4. 2019              Z: PLO 
 
K bodu 34/  
SK č.: 589/SKL/2019 zo dňa 1. 2. 2019 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: DSI DATA, a.s.  číslo licencie: TKR/282 
 
Uznesenie č. 19-05/34.184: 
Rada  pre  vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a podľa 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), posúdila oznámenie 
o zmene registrácie retransmisie v správnom konaní č. 589/SKL/2019 zo dňa 1.2.2019, doručené 
účastníkom konania: 
 
DSI DATA, a.s. 
Nám. A. Bernoláka 377/5  
Námestovo 029 01  
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. a § 46 a nasl. 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

 Rada podľa § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/282 v časti  1-4 nasledovne: 
„1.   Bod 1. Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia sa mení a znie: IPTV 
  Hlavná stanica: A. Bernoláka 377, Námestovo         
  2.  Bod 2. Územný rozsah retransmisie sa mení a znie: celé územie SR 

 
  3. Časť 3. Počet prípojok sa mení a znie: 23 205 

 
4. Ponuka programových služieb:  

4.1. Programová ponuka a balíčky programov pre všetky lokality je jednotná:  
Televízne programové služby: 
 

1. Základná  flexi TV: 
Jednotka HD, Dvojka HD, TA 3, ŠLÁGR TV, Senzi TV, TV Noe, TV LUX, SEVERKA, CE TV, 
MusicBox, TV 8, English Club TV, Sky News International, TV BRATISLAVA, Life TV, TV Raj, 
Kino Svět, Horor film, TV ORAVIA, Televízia mesta Dolný Kubín – TV DK, RTV Prievidza, 
Ľubovnianska televízia, TV Senior,  Považie, TV RIMAVA, TV REGION, TV7, Televízia Prešov, 
Retro Music, TV Zemplín, TV Levoča, Mestská televízia Ružomberok, TV Liptov, TV Ružinov 
 
2. Rozšírená flexi TV: 
Jednotka HD, Dvojka HD, TA 3, ŠLÁGR TV, Senzi TV, TV Noe, TV LUX, SEVERKA, CE TV, 
MusicBox, TV 8, English Club TV, Sky News International, TV BRATISLAVA, Life TV, TV Raj, 
Kino Svět, Horor film, TV ORAVIA, Televízia mesta Dolný Kubín – TV DK, RTV Prievidza, 



Ľubovnianska televízia, TV Senior, Považie, TV RIMAVA, TV REGION, TV7, Televízia Prešov, 
Retro Music, TV Zemplín, TV Levoča, Mestská televízia Ružomberok, TV Liptov, TV Ružinov 
 
+ 3 ľubovoľné balíčky 1-16 
 
3.Kompletná flexi TV: 
Jednotka HD, Dvojka HD,  TA 3, ŠLÁGR TV, Senzi TV, TV Noe, TV LUX, SEVERKA, CE TV, 
MusicBox, TV 8, English Club TV, Sky News International, TV BRATISLAVA,  Life TV, TV Raj, 
Kino Svět, Horor film, TV ORAVIA, Televízia mesta Dolný Kubín – TV DK, RTV Prievidza, 
Ľubovnianska televízia, TV Senior, TV Považie, TV RIMAVA, TV REGION, TV7, Televízia Prešov,  
Retro Music, TV Zemplín, TV Levoča, Mestská televízia Ružomberok, TV Liptov, TV Ružinov 
 
+ 6 ľubovoľných balíčkov 1-16 
 
Doplnkové Balíčeky:  
 
Balíček bezplatný:  Deutsche Welle, France 24  
 
Balíček 1 SK - CZ HD: TV MARKÍZA HD,  TV DOMA HD, DAJTO HD, JOJ HD, JOJ PLUS HD, 

WAU HD, Nova International HD, Prima Plus HD, RiK HD 
  
Balíček 2 Discovery: Discovery Channel, TLC, Investigation Discovery, Eurosport HD, Eurosport 2 

HD 
 
Balíček 3 Dokumenty:  Viasat Explore, Viasat History, Viasat Nature, National Geographic 

channel,  National Geographic channel HD, National Geographic Wild HD,   
 
 
Balíček 4 Šport: Nova Sport 1 HD, Nova Sport 2 HD, Sport 1 HD, Sport 2 HD 
  
Balíček 5 Šport 2:  Arena Sport 1 HD,  Arena Sport 2, Extremee Sport Channel, Outdoor Channel 

HD, Auto motor Sport, Nautical Channel, Sport 5 
 
Balíček 6 Rodinný mix: Paprika TV, Filmbox Plus, FilmBox, JOJ Cinema HD, Fine Living Network 

HD, Travel Channel HD, Óčko, Óčko Expres, Óčko Star 
 
Balíček 7 Film:    Spektrum Home, UP Network, Megamax, Film+ HD, AMC HD, Film Europe 

HD 
 
Balíček 8 Detský: Nickelodeon, Minimax, Jim Jam, Disney Channel, Baby TV, Nickelodeon 

Junior, Cartoon Network 
 
Balíček 9 Hudba: MTV, MTV Hits, MTV Rocks, VH1 Classic, MTV Dance, VH1 Europe, 

Rebel, Relax, Deluxe Music, iConcerts 
 
Balíček 10 Life Style: Fishinhg and hunting channel, Fashion TV, Food Network HD, Mňam TV, 

Spektrum HD, History HD 
 
Balíček 11 Medzinárodný: TV 5 Monde, Kabel 1, WELT, Super RTL, RTL, RTL 2, Sixx, Pro 7, Sat 

1, VOX, n-tv, RTL Nitro, Al Jazzera 
 
Balíček 12 Seriál: CS Film, CS mini, AXN, AXN White, AXN Black, Československo HD, 

Be2Can     
 



 Balíček 13 Discovery HD: Animal Planet HD, Discovery HD Showcase, Discovery Science HD, 
Investigation Discovery HD, DTX HD 

 
Balíček 14 Maďarský: RTL Klub, RTL Gold, Cool TV, Galaxy 4, Film + (HU) 
 
Balíček 15 Maďarský 2: Muzsika TV, Sorozat+, RTL+, RTL 2, TV4, Story 5, Comedy Central hu 
 
Balíček 16 Erotický:  Brazzers TV, Private TV, EXTASY TV, LEO, HUSTLER TV 
 
Balíček HBO:   HBO HD, HBO2 HD, HBO3 HD 
 
Balíček CINEMAX:  Cinemax HD, Cinemax 2HD 
 
Balíček HBO MaxPak: HBO HD, HBO2 HD, HBO3 HD, Cinemax HD, Cinemax 2HD 
 
Balíček HBO a Video:  HBO HD, HBO2 HD, HBO3HD,  HBO OD, HBO GO 
 
Balíček HBO MaxPak a Video: HBO HD, HBO2 HD, HBO3 HD,  Cinemax HD, Cinemax 2HD, 

HBO OD, HBO GO,    
 
Balíček Kinobox:           Filmbox Family, Filmbox Premium HD, Filmbox Extra HD 
 
Balíček Superbox: Filmbox Family, Filmbox Premium HD,  Filmbox Extra HD, Fightbox HD, 

Fashionbox  HD, Docubox HD, 360 TuneBox HD, Erox HD, Eroxxx HD 
 
 
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, 

Rádio Slovakia International, Rádio Regina Banská Bystrica, Rádio Patria, 
Rádio Litera, Rádio Pyramída, Rádio Junior; Rádio 7,  Rádio Lumen, 
EXPRES, Europa 2, Rádio Anténa Rock,  Rádio Jemné, Rádio Vlna,  
Country Rádio, Beat Rádio, FUN Radio“ 

 
Úloha č. 19-05/191: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenia rozhodnutia v SK: 589/SKL/2019 a zašle ho  spolu s výzvou na úhradu správneho 
poplatku účastníkovi konania, spol. DSI DATA, a.s.  
T: 6. 4. 2019                  Z: PLO 
 
K bodu 35/ 
Oznámenie o prevádzkovaní služby tv.zoznam.sk 
Oznámenie č. 599/AMS/2019 
Prevádzkovateľ: Zoznam, s.r.o. 
  
Uznesenie č. 19-05/35.185: 
Rada berie na vedomie oznámenie prevádzkovateľa Zoznam, s.r.o., doručené dňa 6. 2. 2019, 
o prevádzkovaní služby Zoznam TV, prevádzkovanej na internetovej stránke https://tv.zoznam.sk 
a s výnimkou časti týkajúcej sa sekcie „Odporúčame“ ho prijíma ako oznámenie podľa § 63a zákona  
č. 308/2000 Z. z., nakoľko predmetná služba s výnimkou tejto časti vzhľadom na podmienky, za 
ktorých je poskytovaná, spĺňa všetky kritériá audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie a spadá 
tak pod pôsobnosť zákona č. 308/2000 Z. z. 
 
Úloha č. 19-05/192: 
Kancelária Rady upovedomí prevádzkovateľa Zoznam, s.r.o. o vybavení jeho oznámenia doručeného 
dňa 6. 2. 2019 a zaevidovaného pod. č. 599/AMS/2019-1. 
T: 18. 3. 2019                         Z: PgO 



K bodu 36/  
Oznámenie o prevádzkovaní služby travelchannel.sk 
Oznámenie č. 1382/AMS/2018 
Prevádzkovateľ: Juraj Trstenský – Travel Channel Slovakia 
 
Uznesenie č. 19-05/36.186: 
Rada berie na vedomie oznámenie prevádzkovateľa Juraj Trstenský – Travel Channel Slovakia, 
doručené dňa 13. 11. 2018, o prevádzkovaní služby Travel Channel Slovakia, prevádzkovanej na 
internetovej stránke http://travelchannel.sk a v časti týkajúcej sekcie „TV RELÁCIE“ ho prijíma ako 
oznámenie podľa § 63a zákona č. 308/2000 Z. z., nakoľko predmetná služba v tejto časti vzhľadom 
na podmienky, za ktorých je poskytovaná, spĺňa všetky kritériá audiovizuálnej mediálnej služby na 
požiadanie a spadá tak pod pôsobnosť zákona č. 308/2000 Z. z. 
 
Úloha č. 19-05/193: 
Kancelária Rady upovedomí prevádzkovateľa Juraj Trstenský – Travel Channel Slovakia o vybavení 
jeho oznámenia doručeného dňa 13. 11. 2018 a zaevidovaného pod. č. 1382/AMS/2018-1. 
T: 18. 3. 2019                          Z: PgO 
 
K bodu 37/  
Oznámenie o prevádzkovaní služby www.vychodoslovenska.tv 
Oznámenie č. 596/AMS/2019 
Prevádzkovateľ: KREOS, s.r.o. 
 
Uznesenie č. 19-05/37.187: 
Rada berie na vedomie oznámenie prevádzkovateľa KREOS, s.r.o., doručené dňa 29. 1. 2019, 
o prevádzkovaní služby Východoslovenská televízia, prevádzkovanej na internetovej stránke 
http://www.vychodoslovenska.tv a prijíma ho ako oznámenie podľa § 63a zákona č. 308/2000 Z. z., 
nakoľko predmetná služba vzhľadom na podmienky, za ktorých je poskytovaná, spĺňa všetky kritériá 
audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie a spadá tak pod pôsobnosť zákona č. 308/2000 Z. z. 
 
Úloha č. 19-05/194: 
Kancelária Rady upovedomí spoločnosť KREOS, s.r.o. o vybavení jej oznámenia doručeného dňa  
29. 1. 2019 a zaevidovaného pod. č. 596/AMS/2019-1. 
T: 18. 3. 2019                         Z: PgO 
 
38/ Rôzne 
 
1/ Vyhlásenie výberového konania na udelenie licencie / zmenu licencie na  rozhlasové terestriálne 
vysielanie – jar 2019 
 
Uznesenie č. 19-05/38.188:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) začína konania o udelenie/zmenu licencie na 
rozhlasové terestriálne vysielanie podľa ustanovenia § 48 ods. 1 a 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 
308/2000 Z. z.“) Konania sa budú viesť osobitne na každú jednotlivú frekvenciu. 
 
Základné podmienky konaní: 

1. lehota na podanie žiadosti o udelenie licencie/zmenu licencie: do 3. 4. 2019 do 14:00 hod. 
2. miesto podania žiadosti: sídlo Rady pre vysielanie a retransmisiu, Palisády 36, 811 06 

Bratislava 
3. dátum verejného vypočutia v konaniach: dňa 21. 5. 2019 

 
 
 
 



Zoznam frekvencií a územný rozsah vysielania: 
 

LOKALITA FREKVENCIA 
[MHz] 

VÝKON 
[W] POZNÁMKY 

Humenné 95,0 100  
Košice 102,5 500 Prideliteľné 

spoločne  Prešov 102,7 250 
Plešivec 89,6 500  
Poprad 106,6 200  

Moldava nad 
Bodvou 105,8 200  

Rožňava  90,5 250  
Stará Ľubovňa 97,4 500  

Staré Hory 95,2 2  
Trnava 107,2 50  

Michalovce 93,9 250  

Žarnovica 99,6 200 Prideliteľné 
len Rádiu One 

Nové Zámky 98,7 1000  
Nitra 101,0 100  

Púchov 88,3 300 Prideliteľné 
spoločne Dubnica nad 

Váhom 88,5 150 

Trenčín 89,8 30  
Trenčín 92,8 500  

Bánovce nad 
Bebravou 96,9 500  

Považská Bystrica 104,4 300  
 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-05/195: 
Kancelária Rady zabezpečí zverejnenie vyhlásených konaní v dvoch celoštátnych denníkoch, na 
webovom sídle Rady a na úradnej tabuli Rady. 
T: 11. 3. 2019                    Z: PLO+ÚRK 
 
2/ Stanovisko k voľbám do Európskeho parlamentu vo vysielaní 2019 
 



Uznesenie č. 19-05/38.189:  
Rada schvaľuje predložené stanovisko. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
3/ Správa o stave vysielania a o činnosti Rady pre vysielanie a retransmisiu za rok 2018 
 
4/ Pôsobnosť v Komisii MK SR na prípravu nového zákona o vysielaní a retransmisii 
 
Uznesenie č. 19-05/38.190:  
Rada schvaľuje Mgr. Petra Kubicu a PhDr. Anikó Dušíkovú, CSc. ako zástupcov Rady v Komisii MK 
SR na prípravu nového zákona o vysielaní a retransmisii. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
5/ Schválenie zahraničných pracovných ciest  
 
Uznesenie č. 19-05/38.191:  
Rada schvaľuje zoznam predložených zahraničných pracovných ciest. 
 
Dátum: 26. 3. 2019 
Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 
Podujatie: Telekomunikačné a mediálne fórum  
Účastníci: Ľuboš Kukliš  
 
Dátum: 29. 3. 2019 
Miesto rokovania: Barcelona (Španielsko) 
Podujatie:  Odborné podujatie k problematike "Fake news" 
Účastníci: Ľuboš Kukliš  
 
Dátum: 3. 4. 2019 
Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 
Podujatie: CONNECT University podujatie  - AVMSD  a iné stretnutia 
Účastníci: Ľuboš Kukliš  
  
Hlasovanie:  

Danielová za 



Blaha  za 
Dušíková za 
Fašiangová za 
Holeštiak neprítomný 
Kolenič  za 
Kubica  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
6/ Informácie zo zahraničných pracovných ciest  
 
 
V Bratislave dňa 6. 3. 2019 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
              predsedníčka  
    Rady pre vysielanie a retransmisiu    
 
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš, PhD.  
Overil: Mgr. Milan Blaha    
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